

王一博PK肖战 刘诗诗倪妮真好磕

12月新剧大爆发,流量剧、深度剧、爱情剧、都市剧一个都不少

2020年的最后一个月好剧真不少!肖战王一博龙争虎斗,新剧《斗罗大陆》PK《有翡》;有生之年系列《大秦帝国》收官作《大秦赋》,终于开播;刘诗诗倪妮双女主新剧《流金岁月》非常好磕……12月好剧集中爆发,快来看看有没有你想看的。

现代快报+/ZAKER南京记者 宋经纬



《有匪》预告剧照

《斗罗大陆》海报



《流金岁月》预告剧照 图片来源:官微剧照

“清库存”,肖战王一博龙争虎斗

到了年尾,“清库存”成本月的关键词之一。“三爆款”中的两位——肖战与王一博的两部“库存”剧,《斗罗大陆》和《有翡》暂定12月播出。

《有翡》这部剧的热度一直非常高,为什么呢?当然是因为男女主的配置。

女主角周翡由赵丽颖饰演,作为几届金鹰女神、电视剧流量担当,这次又碰上最拿手的古装题材,想不看都难。而王一博的热度就不必说了,加之今年在《这就是街舞3》中的超人气表现,大家对他的新剧更为期待。

相比《有翡》,《斗罗大陆》能成爆款的概率则相对偏低。肖战此前播出的《狼殿下》及待播的《余生请多指教》,有点不温不火的意思。不过借助《斗罗大陆》在游戏圈的粉丝,依然有成为爆款的可能。

质感好剧集中发力,剧N代来了

由张鲁一、段奕宏等实力派演员出演的电视剧《大秦赋》,12月1日正式开播。或许有些观众对这部剧并不了解,《大秦帝国》系列剧改编自孙皓晖同名小说,讲述了战国时代的秦国经变法而由弱转强、东出与六国争霸、进而一统天下以及最后走向灭亡的过程。第四部《大秦赋》由《大秦帝国之天下》改名而来,也是这一系列剧的最后一部。

该系列剧自2006年开拍以来,

陆续推出了《大秦帝国之裂变》《大秦帝国之纵横》《大秦帝国之崛起》。前三部作品的豆瓣评分分别为9.3分、9.2分、8.5分,是名副其实的高口碑系列历史剧。相比前三部,《大秦赋》的制作更为宏大,仅拍摄场景就多达1000余处,2000人的庞大剧组历经8个月的拍摄才得以杀青。为了呈现壮丽的先秦世界,剧组甚至在新疆乌鲁木齐搭建了一座完整的先秦影视城。这样重磅

历史题材剧,还是非常值得期待的。

此外,另一部口碑极高的时代剧《大江大河》,时隔两年,它的续作《大江大河2》终于要来了,预计定档12月20日。该剧演员依然是原班人马,王凯、杨烁、董子健,三位男主在20世纪80年代末到90年代初的变革浪潮中,不断探索和突围,刻画出实践者们的挣扎、觉醒与变化。

好磕!刘诗诗倪妮两位小姐姐组CP

流量剧、深度剧都有了,甜甜的爱情剧和轻松的都市剧怎么能少?刘诗诗倪妮合作的电视剧《流金岁月》预计12月下旬播出。该剧根据亦舒同名小说改编,讲述了蒋南孙和朱锁锁两人一路扶持的友谊和成长的故事。双女主设定,又是刘诗诗与

倪妮组CP,想不磕都不行。

同样定档在12月下旬的,还有奇幻爱情剧《司藤》。俊男美女的相遇,还有景甜美出天际的服装造型,让不少女生很期待。

除此之外,四大平台还有不少剧等着上,例如爱奇艺的《灵域》《亲爱的戎

装》《了不起的女孩》,腾讯的《小风暴之时间的玫瑰》《双探》《少爷与我的罗曼史》《我的小确幸》《我的漂亮朋友》《玲珑》,优酷的《上游》《绝世千金2》《清落》《上阳赋》,芒果TV的《舒克与桃花》《青春须早为》《阳光之下》等等,也是趁着最后一个月疯狂发功中。

助力小微
我们“战”一起

交通银行普惠金融与小微企业共克时艰

9大金融服务保障

- 线上开户申请
- 线上融资产品
- 在线现金管理
- 银政专属服务
- 产业链云融资
- 政府采购贷款
- 绿色审批通道
- 优惠贷款利率
- 展期续贷支持



始于1908 · 您的财富管理银行

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 江苏省分行 JIANGSU PROVINCIAL BRANCH

广告